

**EDITAL Nº. 15/2021**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO, SOCIEDADE E COOPERAÇÃO INTERNACIONAL PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional (PPGDSCI/CEAM) no uso de suas atribuições legais, de acordo com o **Edital 14/2021**, torna público a retificação do resultado da prova oral.

**Onde se lê:**

| <b>INSCRIÇÃO</b> | <b>NOTA</b> |
|------------------|-------------|
| 202100491032162  | 50,00       |

**Leia-se:**

| <b>INSCRIÇÃO</b> | <b>NOTA</b> |
|------------------|-------------|
| 202100491032162  | 71,33       |

**Brasília 10 de junho de 2021**

**Prof. Dr. Luiz Fernando Macedo Bessa**  
**Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional**